

*Támogatást nyertünk a „**Szociális szolgáltatások integrációja Endrefalván**”
című projektünk megvalósítására*

Endrefalva Község Önkormányzata a településen működő szociális ellátások fejlesztésének megvalósításához az Új Széchenyi Terv Észak-Magyarországi Regionális Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott, **ÉMOP 4.2.1/A-11-2012-0044** számú sikeres pályázata alapján összesen 57.698.750 forint támogatást nyert el a szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztése támogatási keretből.

Az Önkormányzat mindig kiemelt figyelmet fordított a lakosság szociális alapszolgáltatásokkal történő ellátására, a személyközpontú gondoskodásra. A gyermekjóléti szolgálatot, a házi segítségnyújtást, a szociális étkeztetést, a családsegítő szolgáltatást, az idősek klubjának működtetését jelentős erőfeszítéssel évek óta magas színvonalon, önállóan oldja meg, nem kapcsolódott a kistérségi feladat-ellátási rendszerhez.

Figyelembe véve, hogy a rendkívül hátrányos helyzetű lakosságon belül növekszik a szociális és gyermekjóléti szolgáltatásokra szorulóknak száma, az Önkormányzat döntött a szolgáltatások egy helyre történő telepítéséről, a meglévő fizikai kapacitások bővítéséről, a szolgáltatások színvonalának, a szolgáltatási tevékenység hatékonyságának a javításáról.

A támogatás segítségével megvalósítjuk az Alapszolgáltatási Központ alapterületének bővítését, az épület átalakítását, korszerűsítését, akadálymentesítését, komfortjának javítását, a meglévő berendezések és eszközök cseréjét, kiegészítését és új szolgáltatásként bevezetjük a demens személyek nappali ellátását.

A napelemek beépítése a környezet védelmét és a költségtakarékosságot egyaránt szolgálja.

A felújítási, korszerűsítési munkákat a közbeszerzési eljárással kiválasztandó nyertes kivitelező a Quadrát Építőipari és Kereskedelmi Kft. tervei alapján fogja elvégezni.

A projekt megvalósításának tervezett befejezése 2013. december 31.

Az elképzelések megvalósításához az Önkormányzat nem rendelkezik elegendő saját erővel, ezért a költségek 95%-ának megtérítésére az elnyert pályázati forrásból kerül sor.

Kedvezményezett neve és elérhetősége:

Endrefalva Község Önkormányzata
3165 Endrefalva, Besztercebánya út 53.
Tel.: 06-32/557-010
Fax: 06-32/557-010
e-mail: endrefph@enternet.hu

A projekt megvalósulásában Közreműködő szervezet neve és elérhetősége:

MAG Zrt. – Magyar Gazdaságfejlesztési Központ Zrt.
Cím: 1139 Budapest, Váci út 81-83.
Tel.: +36 40/200-617
E-mail: info@magzrt.hu
www.magzrt.hu
www.ujszechenyiterv.gov.hu



A projekt az Európai Unió támogatásával valósul meg